

支付宝发布2015年全民账单,江苏人均支付近6万居全国第四 发红包最爽,江苏好男人在盐城?

剁手族哪家强(人均网络支付金额)

省级排名前5 单位:元



江苏13市排名



百强县个数



人均海淘金额



江苏土豪真多
马云成功的背后
有你们的身影

移动支付成主流



拿出手机就能买买买的时代,我们的消费支付方式正在发生变化。昨日,蚂蚁金服发布了2015年支付宝全民账单,上海人均支付金额已突破10万元,居全国首位。而江苏人均支付金额也高达5.94万元,排名第四。支付宝根据各城市男人给女人发红包的人均金额进行排名,做了个好男人榜。现代快报记者在上榜的30个城市中找了下,发现江苏有5个城市上榜,但排名比较靠后,就江苏而言,盐城男人最大方。

现代快报记者 刘元媛 实习生 刘舒

网友:支付宝将我炼成了土豪

作为一种生活方式,第三方支付的适用范围早已超出了过去的网购范畴。转账、缴费、信用卡还款、O2O线下消费、餐饮、出行、理财、社交等都可以通过第三方支付完成。在此次支付宝公布的全民账单中,支付金额就来自上述各个支付场景。从地区来看,上海人均支付金额排名全国首位,达到10.4万元。浙江、北京、江苏和福建分列第2~5位。作为经济先导地区,上海人均支付破10万标志着网上人均支付开始迈入“10万时代”。不少网民感叹,“不知不觉中,支付宝将自己炼成了土豪”。

从支付总额来看,“土豪五省”广东、浙江、江苏、上海和北京的支付总额占据前五。其中,广东一省支付总额就占全国的16.43%,江苏支付总额占到全国的9.25%,排名第三。从城市人均支付金额来看,南京是江苏唯一挤入全国10强的地级市,去年人均网络支付8.01万元,排名全国第六。

江苏哪里男人最大方? 盐城

支付宝根据各城市男人给女人发红包的人均金额进行排名,做了个好男人榜。记者在上榜的30个城市中仔细找了下,发现江苏有5个城市上榜,但名次比较靠后。像盐城去年男人给女人发红包,人均发了1087元,在全国只能排到第16位,但在江苏可是排第一的。

好男人榜

男人给女人发红包

排名	城市	人均金额
01	漳州	1477
02	杭州	1432
03	莆田	1363
此处省去若干地方……		
16	盐城	1087
20	常州	1047
25	无锡	1005
28	苏州	983
29	南京	971

从全国来看,
我就不好意思说了
在江苏,盐城男人
是可以昂首挺胸的

不仅能花也能挣

城市理财人均收益榜



理财榜前十中
南京位居第4,江苏占了5个
说明了啥,咱会过日子啊

理财人群 年龄分析

年龄	农村	城镇	30岁以下理财人数占比
18-22岁	18.7%	19.8%	农村 66.3%
23-25岁	19.4%	17.3%	
26-30岁	28.3%	25.3%	
31-35岁	14.3%	14.9%	城镇 62.5%
36-40岁	8.6%	8.9%	
41-50岁	8.8%	10.2%	
51-60岁	1.5%	2.8%	
60岁以上	0.3%	0.8%	

理财人群性别比



看来农村爷们
掌握财权的更多

中国式家庭分工

男人爱发钱
情人节发红包笔数
男人是女人的3.8倍
女人爱花钱
超市便利店购物用户
女人比男人多近9%